Oświadczenie uczestnika Jarmarku Winobraniowego 2020
w trakcie epidemii wirusa SARS-CoV-2

Ja, niżej podpisany/a będąca/cy uczestnikiem Jarmarku Winobraniowego w dniach 05-13.09.2020 r. organizowanego przez Centrum Biznesu Spółka z o.o. w Zielonej Górze, oświadczam, co następuje: 
· Świadomy/a czynników ryzyka COVID – 19 związanych z uczestniczeniem w jarmarku oświadczam, że chcę w czasie epidemii wziąć czynny udział w jarmarku zgodnie z przesłaną kartą zgłoszenia;
· zobowiązuję się do zachowania co najmniej 2 metrowego dystansu społecznego oraz obowiązkowego posiadania maski ochronnej/przyłbicy oraz zachowania zgodnego z obowiązującymi w dniu imprezy tj. w dniach od 05 do 13 września 2020 r. wytycznymi Głównego Inspektora Sanitarnego, Ministerstwa Zdrowia;
· oświadczam, że według swojej najlepszej wiedzy, nie jest osobą zakażoną, nie posiadam żadnych objawów chorobowych wskazujących na wystąpienie choroby zakaźnej Covid-19; nie jestem osobą zakażoną oraz nie przebywam na kwarantannie lub pod nadzorem epidemiologicznym; 
· zobowiązuję się do poinformowania Centrum Biznesu Sp. z o.o. poprzez kontakt telefoniczny o wszelkich zmianach w sytuacji zdrowotnej odnośnie wirusa COVID-19 w moim najbliższym otoczeniu tj. gdy ktoś z mojej rodziny, współpracowników itp. zostanie objęty kwarantanną lub zachoruje na Covid – 19;
· deklaruję pełne zastosowanie się do aktualnie obowiązujących wytycznych przeciwepidemicznych wydanych przez Głównego Inspektora Sanitarnego;
· wyrażam zgodę na przekazanie moich danych kontaktowych dla Głównego Inspektora Sanitarnego,  Powiatowej Stacji Sanitarno- Epidemiologicznej w Zielonej Górze, w przypadku wykrycia zakażenia wirusem COVID-19 podczas jarmarku;
· oświadczam, iż znam i jestem świadomy/a zagrożeń na jakie jest narażone moje, mojej rodziny i współpracowników zdrowie w związku z uczestnictwem w jarmarku w tym czasie. Zdaję sobie sprawę, że mimo wprowadzonych obostrzeń sanitarnych i wdrożonych wszelkich środków ochronnych na terenie jarmarku istnieje niebezpieczeństwo zakażenia wirusem COVID – 19;
·  oświadczam, że zapoznałam/em się z Regulaminem Jarmarku Winobraniowego 2020 oraz aktualnymi wytycznymi przeciwepidemicznymi Głównego Inspektora Sanitarnego. 
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